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KESÄLEHTI JAETAAN TOUKOKUUN 
LOPUSSA!  
 
Aineisto su 4.5. mennessä sähköpostitse 
jamijarvi@jamijarvi.fi otsikolla ’’kuntatiedote’’ 
 
Kesälehti korvaa kesä- ja heinäkuun kunta-
tiedotteet.  
 
YHTEYSTIEDOT 
 
jamijarvi@jamijarvi.fi 
etunimi.sukunimi@jamijarvi.fi 
 
KESKUS     02 572 970 
 
KUNNANJOHTAJA 
Aku Autio    040 575 8937 
 
TALOUS- JA HALLINTOPÄÄLLIKKÖ 
TEKNINEN JOHTAJA (vt.) 
Noora Nieminen  040 542 4847 
 
REHTORI-SIVISTYSJOHTAJA (vt.) 
Hannu Anttila   050 572 1709 
 
HYVINVOINTIPÄÄLLIKKÖ 
Tellu Rosenqvist  040 587 6539 
 
RAKENNUSTARKASTAJA 
Anne Järvenranta  044 720 1028 
 
KIRJASTO   040 769 9181 
 
Muun henkilökunnan yhteystiedot  
www.jamijarvi.fi 
 
 
SEURAA KUNTAA SOMESSA  
 
Facebook: Jämijärven kunta 
Instagram: jamijarvi.fi 
 
 
 
 

 
 

http://www.jamijarvi.fi/
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  NUORISOPALVELUT 
 
Nuorisotila Cellarin aukioloajat 
 
ti klo 14–17 (1–3. luokat) 
 klo 17–19 (7. lk. – alle 18-v) 
ke klo 14–17 (1–6. luokat) 
 klo 17–19 (7. lk. – alle 18-v) 
to klo 14–17 (4–6. luokat) 
 klo 17–19 (7. lk. – alle 18-v) 
pe klo 15–18 (1–6. lk.) 
 klo 18–22 (7. lk. – alle 18-v) 
 
Yökahvila on auki joka kuun vii-
meinen perjantai yläastelaisille 
ja alle 18-vuotiaille klo 18–24.  
 
Yökahvilan jälkeisenä lauan-
taina nuorisotila Cellari on auki 
yläastelaisille ja alle 18-vuoti-
aille klo 18–22. 
 
Aukioloaikojen muutoksista tie-
dotetaan erikseen. Instagram: 
nuorisotilacellari Nuorisotila on 
tarkoitettu alle 18-vuotiaille. 
 

ETSIVÄ NUORISOTYÖ 
 
Oletko 16–29-vuotias ja sinulla 
on vielä suunta hakusessa? Et-
sivä nuorisotyö auttaa sinua 
matkalla kohti haaveitasi. 
Mikaela Tervonen: 044 577 2697 
Noora Kuuskoski: 044 577 2698 

TERVETULOA KEVÄTKONSERTTIIN! 
 

Sellon viemää – elokuvamusiikin tunnelmissa 
 

Muistatko musiikit elokuvista Neverending Story, Disneyn Kaunotar 
ja hirviö, entä E. T.? Haluaisitko myös kuulla mm. Schindlerin listan, 
Vertigon, Tuulen viemän, Myrskyluodon Maijan? 
 
Seeli Toivion tulkitsema elokuvamusiikki Arrivalista ja Interstella-
rista Myrskyluodon Maijaan, Vertigosta Tuulen viemään ja Narnian 
sävelistä mm. Ennio Morriconen musiikkiin. Sellisti ja laulaja Seeli 
Toivio esittää noin tunnin mittaisen leffapläjäyksen, jossa kuullaan 
elokuvamusiikkia Hollywoodista ja Suomifilmien tunnelmia. Musiik-
kia myös uudesta Dune II -elokuvasta sekä tietenkin konsertissa soi 
myös iki-ihana Titanicin tunnusmelodia. Seeli Toivion elokuvakon-
sertit johdattavat nostalgisiin tunnelmiin elokuvien tutuista musii-
keista vuosikymmenten takaa nykypäiviin. 
 
Konsertissa on jokaiselle jotakin tuttua ja ehkä aivan uuttakin. Seeli 
Toivio on musiikin tohtori (Sibelius-Akatemia) ja on tunnettu myös 
laulajana. Konsertissa soi Toivion yli 200-vuotias sello akustisena ja 
vahvistettuna. 
 
Aika: torstai 22. toukokuuta 2025 klo 18:00 - 19:00 
Paikka: Pääskyn ruokasali 
Järjestäjä: Kulttuuritoimi 
 
Konserttiin on vapaa pääsy. Kortit, käteinen ja MobilePay käyvät le-
vyostoissa. 
 

 
JÄMIJÄRVEN JÄRJESTÖTAPAAMINEN  

 
Tervetuloa vuoden toiseen järjestötapaamiseen Pääskyn ruokasa-
liin (os. Koulutie 6) 20.5. klo 18.00, kahvitarjoilu klo. 17.45 alkaen. Ta-
paaminen on suunnattu kaikille jämijärveläisille järjestöille, yhdis-
tyksille sekä liikunta- ja urheiluseuroille. 
 
Tilaisuuden ohjelma täsmentyy lähempänä ja aiheita otetaan myös 
mielellään vastaan (tellu.rosenqvist(at)jamijarvi.fi). Tilaisuus on 
maksuton ja avoin kaikille järjestötoimijoille (2hlö / järjestö). 
 
Lämpimästi tervetuloa! 
 

KESÄTOIMINTOJA  
 

Hyvinvointitoimi järjestää myös 
tulevana kesänä erilaisia aktivi-
teetteja lapsille ja nuorille. Kalen-
teriin on nyt varattuna päiväleiri 
ajalla 2.–6.6. ja uimakoulu 9.–
13.6. 
 
Myös muuta touhua ja toimintaa 
on luvassa. Näistä ja kaikesta 
muusta tiedotamme vielä tar-
kemmin seuraavassa kuntatie-
dotteessa, kunnan tapahtuma-
kalenterissa sekä Somessa. Il-
moittautuminen aukeaa touko-
kuun puolella. 
 

Kesää odotellen! 
 

SATAKUNTALAISTEN YHTEINEN SORMENJÄLKI -
TEOSKOLLAASI SAAPUU KIRJASTOON  

 
 

Satakuntalaisten yhteinen sormenjälki -teoskollaasi on nähtävillä 
6.5.-26.5.2025. Jämijärven kunnan kirjastolla. 
 
Osana Satakuntaliiton Ilon ja valon Satakunta -hanketta toteutettu 
teosprojekti juhlisti vuoden 2024 Satakunta-päivää, jonka teemana 
oli satakuntalainen kulttuuri. Jokaiseen Satakunnan 16 kuntaan toi-
mitettiin 40x40 cm canvas-taulu ja neljä kappaletta sormivärejä: 
keltainen, sininen, valkoinen ja musta. Jokainen kunta sai valita ta-
hon, joka toteutti kunnan oman teososan. Teoskollaasiprojektiin 
osallistuivat myös Jämijärven innokkaat kädentaitokerholaiset loka-
kuussa 2024. 
 
Teokset ovat olleet ripustettuna Satakuntaliiton toimistolla ja nyt ne 
lähtevät ilahduttamaan kaikkia satakuntalaisia.  
 

KUNNANVIRASTO ON  
SULJETTUNA PE 2.5. JA 

30.5. 
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KIRJASTO 
 

Henkilökunta palvelee: 
ma            14–19 
ti                10–14 
ke              14–19 
to              14–16 
pe             10–14 

 
Omatoimiaukioloajat 

joka päivä klo 8–21 
 

Poikkeuksia palveluaikoihin 
Ma 28.4.-pe 2.5. ei henkilökuntaa 

Ke 14.5. henkilökunta paikalla klo 15–19 (varmistuu myö-
hemmin) 

Ma 19.5.-ti 20.5. ei henkilökuntaa 
Ke 28.5. henkilökunta paikalla klo 10–14 (aatto) 

To 29.5.-pe 30.5. ei henkilökuntaa 
 

Aukioloajat voit tarkistaa Satakirjastojen verkkosivuilta: 
https://satakirjastot.finna.fi/ 

 
Haluaisitko pitää näyttelyn kirjastossa kesällä? 

Kysy lisää kirjastosta. Huomioi näyttelyä suunnitelles-
sasi, että kirjasto on nykyisin myös omatoimikäytössä. 

Kirjastossa on lukollinen vitriini ja tallentava kameraval-
vonta. 

 
Lainaa frisbeegolfkiekkosetti 

Kirjastosta voi lainata kahta kolmen frisbeegolfkiekon 
settiä. Laina-aika on 2 viikkoa. Lainaa ei voi uusia. Kiek-

kosetti löytyy naulakosta tai automaatin vierestä palau-
tuskärrystä, jos se on paikalla. 

 
Muista myös Satakuntalaisten yhteinen sormenjälki -

näyttely 6.–26.5.! (Ks. edellinen sivu!) 

LIIKU TALVELLA -KAMPANJA SAI JÄMI-
JÄRVELÄISET LIIKKEELLE 

 
LiikUn ja neljänkymmenenyhden kunnan yhteisessä LiikU 
talvella -kampanjassa 10.1. - 31.3.2025 liikuttiin Jämijär-
vellä yhteensä 8069 kilometriä, eli 4,83 km/asukas. Kun-
tien välisessä kisailussa Jämijärvi pärjäsi myös hyvin. 
Pienten kuntien (17 kpl) vertailussa Jämijärvi sijoittui kuu-
denneksi! 
 
Arpaonni suosi tällä kertaa seuraavia liikkujia: Pirkko Lai-
tajärvi, Antti Välimaa ja Elli Veikkola. Onnea voittajille, 
palkinnot voi noutaa kunnanvirastolta viikolla 18! 
 
Suorituksia pystyi tekemään seuraavissa talven ulkolii-
kuntalajeissa: hiihto, kävely, sauvakävely, juoksu, lumi-
kenkäily, potkukelkkailu, luistelu, retkiluistelu, pyöräily ja 
maastopyöräily sekä soveltava liikunta. Liikuntasuorituk-
sia kirjattiin sekä kuntovihkoihin että mobiilikirjauksena. 
 
Seuraavana starttaa LiikU Haastepyöräily -kampanja 
vapunaattona. 
 
 

Satakunnan hyvinvointialueen 
Ikäkeskuksen pysäkki saapuu 

Jämijärvelle 
 

Satakunnan hyvinvointialueen Ikäkeskuk-
sen pysäkki tulee taas! Alkuvuonna pysäk-
kien toiminnan keskiössä on digitaalinen 
sote-keskus, jonka käyttöön voit tulla py-
säkille perehtymään. Jämijärvelle Ikäkes-
kuksen pysäkki saapuu 23.4. klo 9–11. Paik-
kana tällä kertaa K-kaupan piha. 
 
Pysäkiltä saat: 
- Neuvontaa ja ohjausta: Ikääntyneiden 
hyvinvoinnin edistämistä koskevia vink-
kejä ja tietoa. 
-Henkilökohtaista digiopastusta: Tukea 
digitaalisen sote-keskuksen käyttöön. 
 
Pysäkillä työskentelee geronomi ja lähi-
hoitaja, jotka takaavat kiireettömän ja ys-
tävällisen palvelun. Asiointi on maksu-
tonta eikä vaadi ajanvarausta. 
 
Tervetuloa kokeilemaan digitaalista 
sote-keskusta ja tutustumaan Sata-
alueen palveluihin! 
 
 

Kesäkuntoilut käyntiin ohjatulla 
kuntoporrastreenillä 

 
Kaiken ikäisille ja kuntoisille sopiva ohjattu 
kuntoporrastreeni järjestetään tiistaina 
29.4. klo 17.30–18.30 Pääskyn kuntopor-
tailla. Ohjaaja Suvi Sallinen opastaa erilai-
sia kuntoporrastekniikoita, minkä jälkeen 
kuntoilua voi jatkaa omaan tahtiin lähilii-
kuntapaikan laitteilla. 
 
Jos lähiliikuntapaikan kuntoportaat ovat 
vielä testaamatta, niin nyt on hyvä hetki 
tulla mukaan. Paikan päälle voi tulla mak-
sutta ja ilman ilmoittautumista. 
 

Tervetuloa! 
   

JÄMIJÄRVEN TAKSIT  
 

Jarmo Hirvonen, 
puh. 050 534 2796 

Myös kelakuljetukset 
 

Kauko Kuusikko, 
puh. 0400 414 847 

Myös kelakuljetukset 
 

Timo Ranta, 
puh. 0400 724 110 

https://satakirjastot.finna.fi/
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JÄMIJÄRVELLÄ ASUMISEN PARHAAT 
PUOLET ESIIN 

 
Mikä Jämijärvellä asumisessa on parasta? Miten sinä 
houkuttelisit kuntaan uusia asukkaita? 
  
Tule mukaan järjestämään Ihana kamala maaseutu -
tapahtumapäivää la 13.9.2025 11–17! 
  
Jämijärven tapahtumakeskuksena toimii Pääsky, jossa 
kunta esittelee Jämijärvellä asumisen ja meille muutta-
misen mahdollisuuksia. Myös esimerkiksi yhdistykset 
ovat tervetulleita Pääskyyn järjestämään mukavaa toi-
mintaa päivän vierailijoille. Tapahtumia voidaan järjes-
tää päivän aikana myös muualla kunnassa yritysten 
omissa toimitiloissa tai harrastuspaikoissa. Päivän ai-
kana kiinteistönvälittäjät järjestävät myytävissä koh-
teissa yleisiä näyttöjä, ja myös yksityishenkilöt voivat esi-
tellä omia myytäviä asumiskohteitaan. 
  
Kohteet voivat olla avoinna koko päivän klo 11–17 tai lyhy-
emmän aikaa. Ilmoittautumalla mukaan kohteet kuiten-
kin sitoutuvat olemaan avoinna ja toivottamaan vieraat 
tervetulleiksi sovittuna aikana.   
  
Tapahtumapäivänä esitellään asumista ja elämistä Jä-
mijärvellä. Tuodaan ylpeästi esiin Jämijärven erityisyys 
ja kunnan parhaat puolet! Tapahtumapäivän kohderyh-
mää ovat sekä maalle muutosta kiinnostuneet että jo 
alueella vakituisesti tai osa-aikaisesti asuvat. 
  
Tapahtumapäivä järjestetään samanaikaisesti kaikissa 
yhdeksässä Verkostosta vetovoimaa -hankkeen kun-
nassa. Hanke julkaisee myöhemmin tapahtumapäivän 
järjestäjille virallisen ilmoittautumislomakkeen ja kokoaa 
kohteista sähköisen kartan. 
  
Lisätietoa asumisen tapahtumapäivästä ja siihen osal-
listumisesta saa kevään aikana kunnantalon keskuk-
sesta sekä kunnan järjestämistä tilaisuuksista, kuten jär-
jestötapaamisesta ja yrittäjien aamukahveilta. 
 
Mikä ’’Ihana kamala maaseutu’’? 
  
Ihana kamala maaseutu on osa Leader Pohjois-Sata-
kunnan yhdeksän kunnan toteuttamaa Verkostosta ve-
tovoimaa- hanketta. 
  
Tapahtumapäivän lisäksi hankkeessa etsitään alueelle 
uusia asukkaita myös viikon mittaisten asumiskokeilujen 
avulla. 
  
Asumiskokeilijoita haetaan valtakunnallisella kampan-
jalla huhtikuun aikana. Jämijärvelle valitut asumiskokei-
lijat tutustuvat paikalliseen elämänmenoon la-su 13.-
22.9.2025. Tarkempaa tietoa Ihana kamala maaseutu -
konseptista ja toimenpiteistä verkkosivuilta: https://iha-
nakamalamaaseutu.fi/ 
 
 

PRO PATRIA -TAULUT 
 
Sodissa kaatuneiden muistotauluja eli Pro 
Patria -muistotauluja on aikoinaan han-
kittu myös Jämijärvellä julkisiin tiloihin. 
Vuosien myötä tauluja on kulkeutunut eri 
paikkoihin, ja kunta ei ole tällä hetkellä tie-
toinen taulujen määrästä ja sijainnista. 
  
Kunnan on tarkoitus laatia tauluista luet-
telo ja varmistaa taulujen asianmukainen 
esillepano tai säilytys. 
  
Tauluihin liittyvät ilmoitukset ja tiedot pyy-
detään toimittamaan hyvinvointipäälli-
kölle: 
  

Tellu Rosenqvist 
Hyvinvointipäällikkö 

tellu.rosenqvist@jamijarvi.fi 
040 587 6539 

 

VILJELIJÄ, MUISTA VILJA-
VUUSTUTKIMUS! 

 
Ympäristökorvauksen ehtona on voi-
massa oleva vähintään viiden vuoden vä-
lein otettava viljavuustutkimus, jossa 
maalaji ja viljavuus on analysoitu. Näyt-
teitä tarvitaan 1 näyte/peruslohko ja yli 5 
ha:n lohkoista uusi näyte jokaista alkavaa 
viittä hehtaaria kohti. Alle 0,5 ha:n loh-
koista näytettä ei tarvita. Näyte tarvitaan 
kaikista lohkoista, joita on sallittu lannoit-
taa, riippumatta siitä, lannoitatko niitä vai 
et. 
 
Kaikkia viljelijöitä koskeva ehdollisuus 
vaatii myös viljavuustutkimuksen. Ym-
päristökorvausta varten tehty analyysi käy 
tähän. Ehdollisuudessa analyysin ikä voi 
sen sijaan olla enintään 10 vuotta. 
 
Onko hallintaasi tullut uusia lohkoja? Eh-
dollisuudessa näiden viljavuustutkimus 
pitää olla käytettävissä ennen ensim-
mäistä lannoituskertaa, ympäristökor-
vauksessa vaatimus on, että uusien loh-
kojen tutkimustulokset on oltava si-
toumusvuoden loppuun mennessä. 
 
Hortilabiin tai Eurofinsiin menevät näytteet 
voi toimittaa asianmukaisesti pakattuna 
myös maaseututoimistoon, josta ne nou-
detaan ilman lähetyskuluja. Tarkista nou-
topäivät maaseutusihteeriltä, p. 050-
5721701. Maa- ja lantanäyterasioita saa 
maaseututoimistosta. Myös maanäyte-
kairaa voit pyytää lainaksi. 
 

https://ihanakamalamaaseutu.fi/
https://ihanakamalamaaseutu.fi/
mailto:tellu.rosenqvist@jamijarvi.fi
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 JÄMIJÄRVEN KIRKKOALUE  
KIRKOSSA 
Su 27.4. klo 10 Messu Veli-Matti Vepsäläinen, Jari Ketola.  
Su 4.5. klo 13 Messu Veli -Matti Vepsäläinen, Jari Ketola.  
Su 11.5. klo 10 Messu Veli-Matti Vepsäläinen, Jari Ketola  
Su 25.5. klo 10 Messu kirkossa, Mika Kyytinen, Jari Ketola.  
To 29.5. klo 13 Messu kirkossa Veli-Matti Vepsäläinen, Jari Ketola.  
VANHASSA PAPPILASSA:  
Raamattu- ja rukouspiiri maanantaisin klo 19   
Perhekerho torstaisin klo 10–11.30   
Hyvää tekevät käsityöt torstaina 24.4. ja 8.5. klo 17.30   
SEURAKUNTAKODILLA:  
Papin kahvit 7.5. klo 18–20 Mahdollisuus tulla keskustelemaan! Pappi 
tarjoaa kahvit ja kuuntelevat korvat. Lämmintä keskustelua porukalla! 
Tervetuloa mukaan!  
Päiväraamattupiiri keskiviikkoisin 23.4., 7.5., 21.5. klo 13.30    
To 24.4. klo 10 Toivontupa, "Jumala ompi linnamme!" - sotilaspappina 
murrosaikana Albert Halonen Porin Prikaatista  
Pe 25.4. klo 13–15 Digituki  
Ti 29.4. Kiva nähdä! - lounas hartaus 10.30, lounas 11.00. Vapaaehtoi-
nen maksu  
To 15.5. klo 10 Toivontupa, Yhteisvastuuarpajaiset, joihin otetaan lah-
joituksia vastaan   
Pe 23. 5. klo 13–15 Digituki  
PÄÄSIÄISVAELLUS kirkon ja seurakuntakodin ympäristössä. Vaellus 
tapahtuu oppaan johdolla, osittain ulkona. Lähdöt vartin välein klo 17–
19. Kokoontuminen parkkipaikan kulmalla olevalle ilmoitustaululle. 
Kierros kestää puolisen tuntia ja sopii kaikenikäisille.  
Ke 21.5. klo 17.30 Kevättapahtuma kaikenikäisille Yhteisvastuun 
merkeissä seurakunnan pihapiirissä, sateen sattuessa sisällä. Ohjel-
massa: toimintarasteja, poniajelumahdollisuus (2€), hartaus, tietoa yv-
keräyksestä ja partiosta, kahvio, letut ja makkarat. Seurakunnan 
kanssa yhteistyössä Jämijärven Miilunvartijat ja Jämijärven Martat. Va-
paaehtoinen lahja yhteisvastuukeräykseen.  
To 8.5. klo 14.30 hartaus Attendolla, Vepsäläinen  
To 22.5. klo 14.30 hartaus Attendolla, Kuuskoski  
Vanhan Pappilan päiväleiri 17.–18.6. Jämijärvellä  
Kesäisiä leiripäiviä kavereiden kanssa puuhaillen klo 9–15. Osallistu-
mismaksu 20 €, sisältää lounaan ja välipalan. Leiri on suunnattu eska-
reille ja alakouluikäisille. Lisätietoja lastenohjaaja Virpi Havilta p. 040 
804 9646. Ilmoittautumiset: https://www.mvs.fi/srk/kankaan-
paa/url/PQ7vVH0Jps Lomake aukeaa la 3.5. klo 8:00.  
Kesän leirit varkkareille Kankaanpään seurakunnassa:  
Nikkarileiri Jämijärvi 15.–19.6., lisätietoja Esa Vuorenmaalta 
0404125884; Vanhan Pappilan päiväleiri Jämijärvi (ks. Edellä); Isot po-
jat Hakoniemi; Pienet pojat Hakoniemi; Isot tytöt Hakoniemi; 1. Pienet 
tytöt Hakoniemi; 2. Pienet tytöt Hakoniemi  
Ilmoittautumiset: https://www.kankaanpaanseurakunta.fi/mercyju-
nior/leiritjaretket  
Leireille ilmoittautumislomakkeet aukeavat la 3.5. klo 8:00  
Ma 26.5. Mielenterveyskuntoutujien leiripäivä Hakoniemessä.  
Yhteislähtö klo 10.00 Kpään tori ja paluu n. 15.30. Sauna ja uimismah-
dollisuus Hinta 10 €. Tied. ja ilm. viim. 19.5. Sailalle p.040-8049 643  
  
Tulossa srk-retki Sastamalaan kesäkuun alussa. Seuraa srk:n tietoja 
lehdestä ja netistä, joissa kerrotaan tarkemmat tiedot ja ilmoittautu-
misohjeet.     
 
 

KANSALAISOPISTO  
TIEDOTTAA 

 
Kevään uusia kursseja: 

 
830147 Lavatanssi –kurssi Bugg 
alkeet  
Su 4.5.2025 klo 12.00–14.30, 
Pääsky, liikuntasali 
BUGG on ruotsalaisten oma rock`n 
swing –tanssi. Tervetuloa mukaan 
yksin tai parin kanssa. Kursseilla on 
parinvaihto, mutta halutessasi voit 
tanssia myös oman parisi kanssa. 
Kurssi alkaa alkeista. Aiempaa 
osaamista kyseisestä tanssilajista 
et tarvitse. Ensimmäiset kuviot 
ovat paikallaan pyöriviä. Harjoitel-
laan myös kuvioita, joilla päästään 
liikkumaan enemmän salissa. 
Opetellaan perusaskelta, tanssi-
tekniikkaa, vientiä ja seuraamista, 
sekä helpohkoja kuvioita.  
Kurssimaksu 15 euroa.  
 
830140 Kesätreeni 
Ti 6.5.–10.6.2025 klo 17.30–18.30, 
Pääsky, liikuntasali. Tervetuloa 
kuuden kerran kesäliikuntakurs-
sille! Joka toinen kerta tree-
naamme kahvakuulilla, joka toi-
nen kerta helppoa, mutta teho-
kasta perusjumppaa. Tunneilla 
yhdistyy kokonaisvaltaisesti niin 
voima, kestävyys kuin kehonhal-
lintakin, ja peruskunto nousee ko-
histen! Oma kahvakuula suotava, 
mutta koululla lainattavissa myös 
muutamia. Sään salliessa saa-
tamme treenata myös ulkona. 
Tunnin jatkeeksi sopii erinomai-
sesti puolen tunnin venyttely -
kurssi! 
Kurssimaksu 25 euroa. 
 
830141 Kesävenyttely 
Ti 6.5.–10.6.2025 klo 18.30–19.00, 
Pääsky, liikuntasali. Tervetuloa ve-
nyttelemään! Käymme puolen 
tunnin venyttelytunnilla tehok-
kaasti venytellen läpi kehon pääli-
hasryhmät. Tunnin tavoitteena on 
vähentää kehon jäykkyyttä sekä 
parantaa liikkuvuutta ja kehon 
yleistä toimintakykyä. Sopii erin-
omaisesti jatkoksi kesätreenitun-
nille! 
Kurssimaksu 18 euroa. 
 
Kurssitiedot ja ilmoittautuminen: 
uusi.opistopalvelut.fi/ikaalinen tai 
p. 044 7301 398 (ma-pe klo 8.30–
15.00) 

 

https://www.mvs.fi/srk/kankaanpaa/url/PQ7vVH0Jps
https://www.mvs.fi/srk/kankaanpaa/url/PQ7vVH0Jps
https://www.kankaanpaanseurakunta.fi/mercyjunior/leiritjaretket
https://www.kankaanpaanseurakunta.fi/mercyjunior/leiritjaretket
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Kalastuspäivät 
 

Pe 9.5.2025 klo 08:30- 13:00 Varhaiskasvatuk-
sen ja peruskoulun oppilaille. Paikkana Mar-

kunlahti. 
 

La 10.5.2025 klo 08:30- 13:00 Kaikille kalastuk-
sesta ja kalankäsittelystä kiinnostuneille 

 
Ranta-alueiden siivous viikonloppu 9.- 

11.5.2025, Jätelavat Markunlahdella. 
 

Jämijärven Osakaskunta 
 

 

JÄMIJÄRVEN  
ELÄKKEENSAAJAT  

 
Huhtikuun kerho 28.4. klo 13:30 alkaen Osuus-
pankin kerhohuoneella paneutuu ajankohtai-
seen aiheeseen "Tunnista nettihuijaus". Oletko 
saanut erikoisen viestin tai puhelinsoiton, 
vaikka poliisin nimissä? Kuluttajaliiton koulut-
taja antaa ko. asioihin tietoa ja kysymyksiä-
kin voi esittää. Koska luento on etäyhteydellä ja 
alkaa tasan klo 14, niin kerho alkaa jo poikkeuk-
sellisesti 13.30, että kaikki ehtivät ajoissa pai-
kalle, tervetuloa kuulolle! 
 
24.4. klo 12 alkaen ollaan taas siivoamassa 
tienvarsia koululaisten ja Eläkeliiton väen 
kanssa ja talkookahvit juodaan Raharinteellä, 
minne myös kokoonnutaan aloittamaan sii-
vous. 
 
Toukokuussa 19.5. on kevään viimeinen ko-
koontuminen ja silloin ulkoillaan Koivistonvadin 
laavulla klo 13 alkaen, sovitaan myöhemmin 
kimppakyydeistä. 
 
Kesälehdessä on tarkemmin kesäretkestä ja 
teatterimatkasta, silloin lisätietoja niistä. 
 

ELÄKELIITON JÄMIJÄRVEN  
YHDISTYS RY 

 
Kylänraitin siivoustalkoot to 24.4. klo 12.00 yh-
dessä koulun ja Eläkkeensaajien kanssa. Kokoon-
tuminen Raharinteellä. 
 
Tarinapäivä ke 14.5. klo 13.00 Hopearinteellä. 
 
La 9.5. klo 9–17 yhdistyksen myyntipiste 
Jämijärven toritapahtumassa. Myynnissä kahvia, 
kastamista, grillimakkaraa… 
 
Ma 19.5. klo 12.00 alueen yhteinen liikuntatapah-
tuma Kihniöllä Pyhäniemen nokalla. Tarkemmin 
Pekalta lähempänä ajankohtaa puh. 044 9827 768 
 
Piirin Karaokekarsinta ke 21.5. alkaen klo 
10.00 Kunnonlähteellä Kankaanpäässä (Kelan-
kaari 4). Yleisölippu 10 euroa käteisellä paikan 
päällä. Alueen kilpailijat valitaan Karviassa to 24.4. 
 
Toukosiunaus pe 23.5. klo 14.00 Tarja ja Pekka 
Kauraharjulla, osoite Kuusijoentie 478 
Seurakunnan edustajana Mika Kyytinen. 
 
Teatterimatka ma 16.6.2025 Tampereelle Kome-
diateatteriin. Lähtö SEO:lta klo 16.15 (esitys klo 
18.00). Lipun hinta 41.00 euroa. Yhdistys maksaa 
kuljetuksen. Kesän hulvattomimman farssin 
ILMASTA RAHAA päärooleissa hauskuuttavat 
Janne Kataja ja Eppu Salminen. Teatterin ulkoil-
makatsomo on täysin katettu. 
Ilmoittautumiset Pekalle 14.5. mennessä puh. 
044 9827 768 
 
Sokkomatka to 26.6.2025. Lähtö SEO:lta klo 7.30 
Matkan hinta max 60,00 euroa. 
Ilmoittautumiset Pekalle 31.5. mennessä puh. 044 
9827 768 
  
Tarkempaa tietoa kaikista tapahtumista löydät 
nettisivuiltamme 
https://elakeliitto.fi/yhdistykset/jamijarvi 
 
Viikoittaiset harrastekokoontumiset: 
 
Skipbo -pelit maanantaisin klo 14–16 Hopearin-
teellä. 
Viimeiset pelit ennen kesätaukoa 26.5. 
Lisätiedot Pekalta puh. 044 9827 768 
 
Kävely tiistaisin klo 14 Hopearinteeltä. 
Viimeinen kävely ennen kesätaukoa 27.5. 
Lisätiedot Pekalta puh. 044 9827 768 
  
Boccia torstaisin klo 15.30–17.30 Pääskyn liikunta-
salissa. 
22.5. pelataan viimeisen kerran ennen kesätaukoa. 
Lisätiedot Erkiltä puh. 044 5500 256 
 

Jämijärven jigikisat  
tulevat jälleen! 

 
Jo kuudennen kerran järjestettävät jigikisat kil-
paillaan tänä vuonna 17.5. klo 9–19. Markulah-
dessa aamulla nähtävissä, kun 40 venettä 
suuntaavat rannasta ottipaikoille. Ruokatau-
olla Markulahdessa 13:30-14:30 makkara- ja 
kahvitarjoilu. Illan huipentaa palkintojenjako 
klo 20. Tervetuloa Markulahteen aistimaan ki-
satunnelmaa! 
Ps. Mikäli saavut lemmikin kanssa paikalle, pi-
däthän ne kytkettynä hihnaan tapahtuman ai-
kana. 

 
Jämijärven Kalastusharrastajat Ry 

 
 

https://elakeliitto.fi/yhdistykset/jamijarvi
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JÄMIJÄRVI-SEURA TIEDOTTAA 
 

Koristellaan kylänraitti kottikärryin! 
 
Aloitamme yhdessä kaksikesäisen kylänraitin ”värittämiskampanjan”. Mistä on kyse? 
 
Monessa kunnassa on erilaisia ITE- taideprojekteja varsinkin kesäisin. Karviassa mm. niitä patsaita ja 
Parkanossa ihan kuratoitu ITE-näyttely. Me laitamme nyt kulkijoita ilahduttamaan värikkäitä kottikär-
ryjä. Tuu projektiin mukaan! 
 
Mikä kuvaksi? Kottikärryyn maalattavan aiheen idean tulee nousta Jämijärvestä. Mikä sinua kunnas-
samme miellyttää, luo iloista mieltä tai ihastuttaa päivästä toiseen? Onko inspiraation lähde jokin 
kaunis paikkamme, Jämin harjumetsät, ilmailun merkit ilmassa, kunnan nimikkolajit tai muu eläimistö, 
kukkapelto, rakas harrastuksesi tai jokin, mitä edes tavallisesti silmät eivät näe. Teokselle tulee keksiä 
nimi ja pieni kertomus, mistä se on inspiraationsa saanut. Mitä kivaa kottikärrykaupalla meillä Jämi-
järvellä on tarjota! 
 
Kottikärryn saat siis meiltä taiteiltavaksi. Meillä on myös lainattavaksi siveltimiä ja muita tarvikkeita 
sekä jonkinlainen setti erivärisiä akryylimaaleja ja venelakkaa viimeistelyyn. Hieman myös spraymaa-
leja. Jos maalaat kotona, ota mukaan pieniä tiiviskannellisia rasioita/pieniä pilttipurkkeja maalien ja-
koa varten. Halutessasi voi kärryjä myös somistaa muulla ITE-taiteella. Sisäpuoli kärrystä maalataan 
ja halutessaan voi taiteilla ulkokuorenkin. 
 
Kottikärryjä voi tulla maalaamaan la 3.5. ja su 4.5. Raharinteelle (maalaamme ulkona, mikäli sää sal-
lii) klo 11–15. Tarjolla maalareille juomaa ja pientä kastamista. Näissä työpajoissa on SAMK Kankaan-
pään Taidekoulun opiskelijoita opastamassa ja auttamassa ideasi toteutuksessa. Mikäli saamme ke-
sätyöntekijän, voi maalauspäiviä olla kesäkuulla arkipäivisin enemmänkin. Teoksen voi myös tehdä 
itsekseen kotona niin, että viimeistään juhannukselta tämän kesän kärryt olisivat esillä tienvarsilla. 
Kärryjen sijoituspaikoista tehdään sitten sähköinen kartta. Paperisia muutama kirjastoon halukkaiden 
kopioitavaksi/kännykkään kuvattavaksi, sillä kesälehteen emme aineistoa tänä vuonna ehdi saa-
maan valmiiksi. 
 
Tempaus osa Jämijärvi-Seuran ”Living Country Heritage” -hanketta. Kärryt laitetaan ihastuttavaa ky-
läraittia kahdeksi kesäksi, 2025 ja 2026, yhteisesti laadittavan kartan kanssa. Sen jälkeen maalari saa 
päättää jatkokäytön kärrylleen." Lelleltä lisätietoa 040 7663 663. P.S. Yli 20 kärryä varattu! 
 
Kulttuurikeskiviikot jo kalenteriin! Kesälehteen ohjelma kellonaikoineen tulossa tarkemmin! Meillä 
on monta juhlavuotta tänä vuonna, juhlistakaamme edes osaa kulttuurikeskiviikoissa!  
 
Ke 4.6. Kotiseutumuseo avoinna ja Raharinteellä "Jämijärvi 1990" -elokuvailta eli miltä Jämijärvi näytti 
35 vuotta sitten. Viimeksi katselijoita oli 30! 
Ke 11.6. Kotiseutumuseo avoinna ja Avoimet Ovet Kunnantalolla. Talo on tänä vuonna 70-vuotias. Sa-
malla juhlistamme 60 vuotta täyttävää vaakunaamme ja ellei sinulla liehu vielä salossasi Jämijärvi -
viiri, voit omasi vierailullasi myös hankkia! 
Ke 18.6. Kotiseutumuseo avoinna ja Muisto Äidille -muistomerkki 50 vuotta! Ohjelma vielä avoin. 
Ke 25.6. Kotiseutumuseo avoinna ja Jämi 90 vuotta! Ilmailunperinnehuoneella opastusta. Teemaa tu-
lossa myös muuta myöhemmin syksylle! 
 
To 3.7. Kotiseuturetki tulossa. Laita jo kalenteriin! Tällä kertaa hyvät kengät jalkaa, vieraillaan mm. Ok-
rassa. 
 
Huom! Kesä lähestyy vauhdilla ja 1.5. on taas aika nostaa isännänviirit salkoon! Mikäli sinulta viiri vielä 
uupuu, niitä voi ostaa kottikärryjen maalauspajojen yhteydessä la 3.5. ja su 4.5. klo 11–15 Raharin-
teeltä. Viirin hinta on 60 €. 
 

Jämijärvi-Seuran sääntömääräinen kevätkokous 
 

pidetään ma 28.4. klo 17.30 Raharinteellä.  
Tervetuloa! 
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JÄMIN JÄNNE RY:N  
MAASTOJUOKSUT 

 

To 8.5. ja to 15.5. Jämijärven koulu-
keskus Pääskyn pururadalla klo 18. 

Sarjat 4, 6, 8, 12 ja 14 ja tätä vanhem-
mat. Kaikki palkitaan.  

 
Tervetuloa!  

 
 

ETURIVIN LIIKEMIEHET  
 

9.5. Torilla klo 9 alkaen Eturivin Liikemiehet. Paljon kauppi-
aita ja monenlaisia tuotteita. 

Tervetuloa ostoksille! 
 

 

KURIKAN OSUUSPANKKI 
JUHLII 100-VUOTISTA 
PANKKITAIVALTAAN.  

 
Synttäreiden kunniaksi toivotamme 

teidät tervetulleeksi juhlimaan kans-
samme. 

  
Tiistaina ja torstaina Jämijärven 

konttorilla saat ilman ajanvarausta 
mobiilineuvontaa. 

  
Keitämme synttärikahvit keskiviik-

kona 7.5. klo 10–18 Jämijärven kont-
torilla, tervetuloa nauttimaan kah-

vista kakun kera. 
Kahvittelun ohella voit tutustua pank-
kiturvallisuus-webinaariin ja keskus-

tella aiheesta pankin asiantuntijoiden 
kanssa. Luvassa loistavia tarjouk-

sia laki- ja säästämisen palveluista 
sekä synttäriarvonta. 

  
Synttäriviikolla POP Pankin jäsenasi-
akkaiksi liittyneille luvassa keväinen 

yllätys." 
  

Lämpimästi tervetuloa! 
 

SYDÄNVIIKKO 18.5-25.5.2025 
 

Sydänviikon oheistapahtuma Jämijärvellä koulukeskus 
Pääskyn lähiliikunta-alueella 18.5.25 klo 13 alkaen 

Ohjelmassa kevyt ohjattu alkuverryttely, ohjattu kuntopor-
rasharjoitus sekä omatoiminen kävelyreitti. 

Kahvi- ja mehutarjoilu koulun sisätiloissa. Kahvinjuonnin 
lomassa Satakunnan sydänpiirin edustaja, Tero Wallin, pi-
tää luennon terveellisten elintapojen vaikutuksesta sydä-
meen ja mielenterveyteen sekä palautumiseen. Tehdään 

myös hengitysharjoituksia liittyen palautumiseen. 
 

Sydämellisesti tervetuloa! 
 

t. Kankaanpään Seudun Sydänyhdistys 
 

 

KUNNANJOHTAJA  
KUTSUU BINGOON! 
 
Kunnanjohtaja vetäisee Kyläravintola 

261:ssä bingon la 10.5. klo 19.00 al-
kaen. Hyvät palkinnot, kenties myös 

jännittävä show. 
  

Ei maksa mitään. Bingon jälkeen ka-
raoke. 

  
Tervetuloa! 

 
PS: Jos bingo järjestetään joskus uu-

delleen ja haluat lahjoittaa palkinnon, 
kilauta Akulle! 

 

YRITTÄJIEN AAMUKAHVIT 
 

To 8.5. klo 8.00 kunnantalolla 
 

Elinkeinopalveluiden ajankohtaiskatsaus, tietoa uudesta 
hankkeesta. Tule kuulolle ja keskustelemaan. Kahvit ja 

kastamiset tarjotaan! 
 

Psst..! Haluaisitko tarjouskupongin uuden asukkaan info-
kirjeeseen? Ole yhteydessä Akuun! 

VAPPUTAPAHTUMA! 
 

ke 30.4 klo 15–18 Jämijärven torilla 
 
Tervetuloa vapputori-tapahtumaan. Tule nauttimaan iloi-
sesta vapputunnelmasta ja tekemään vapun herkkuos-

toksia. Mahtava tapahtuma vauvasta vaariin ja muksusta 
mummoon, oman kylän keskustassa. Luvassa paljon oh-

jelmaa! 
 

 Kahvila 
 Itse leivottuja munkkeja kahvilassa nautittavaksi tai mu-

kaan ostettavaksi 
 Lakumyyntiä 
Arpamyyntiä 

Ongintaa 
 Kasvomaalausta (Jämijärvi seura) 
Jämijärven VPK n kalustoesittelyä 

 Korsukeittiön maukasta ruokaa katukeittiöstä 
Myynnissä huikea valikoima FOLIOVAPPUPALLOJA 

Esiintymässä Riesa- Pelle koko tapahtuman ajan, show’t 
klo 16 ja 17. 

MLL:n pisteillä maksutapana käteinen tai mobilepay 
 

Järjestäjänä MLL Jämijärvi, yhteistyökumppaneiden 
kanssa 

 


